Matematica Elementar
Exercicios Envolvendo Equacgdes Irracionais
1°)Resolva as equagoes irracionais em R
a) \ Vax + 1 =2
b) V6 + V1 + 2x = 3
dVWx—4-3=0
d V25 + k=4 -2=0
2°) Resolva as equacgoes irracionais em R:
aﬂ@?3¥=ﬁ513—1
b) Vx + 11 — 3 =Vx —
m%§¢7=2+%ﬂf7
dV2x + 1 =1 +vVx
e) V2x +3 —Vx + 5 =1
HVax+1—Vx+4 =1

3°) Resolva as equagées irracionais em R:

a)Vx—+§=7

b) V3x + 10 = 4
dVx—2 —5=0

d) VBx — 10 = V3x + 2
e Vx —4 =2

AVZ—x —3=0
AdVx—2 +3=7
hVBx —8 - V3x +2 =0
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4°) Resolva as equagdes irracionais em [R:
a) X — 6 =yx
b) Vix + B) (x + 3) = 6
c)3Vx +1 = V18

dVx?—12=2~-x

el VVx — 4 =2
flvax + 16 —x =2

59) A raiz quadrada de um numero natural somada com o préprio nimero € igual a 12.
Qual é esse nimero?

6°) Subtraindo-se 3 unidades de um certo numero, obtém-se o dobro da sua raiz quadrada.
Qual é esse nimero?
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RESPOSTAS:

19)
a) 21

b) 4

c) 85

d) 53

2°)

a7

b) 5
c)8el6
d)0e 4
e) 11
f)5

30)

a) 47.

b) 2.

c) 27.

d) 6.

e) 20.

f) — 25.
g) 18.

h) 2.

40)

a) Os numeros encontrados na resolugéo
da questado séo: 9 e 4, mas 0 4 ndo serve
como resposta, pois nao satisfaz as
condi¢cBes de equivaléncia da questao.
Logo o valor da resposta é: 9.

b)-12e 1.
c) 1.

d) 4.

e) 20.

f) Os niumeros encontrados na resolucao
da questao séo:

-4 e 3, mas 0 -4 nao serve como
resposta, pois nao satisfaz as condicoes
de equivaléncia da questédo. Logo o valor
da resposta é: 3.

59 9

6°) Os nameros encontrados na
resolucdo da questao séo:

9 e 1, mas o 1 ndo serve como resposta,
pois nado satisfaz as condicfes de
equivaléncia da questédo. Logo o valor da
resposta é: 9.
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